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Naziv projekta: Uveljavljanje inovativnih pristopov koncepta Reggio Emilia - senčenje 

v Turčiji 

 
 
Trajanje mobilnosti: 5.11. - 11.11.2023 
 
V začetku meseca novembra, sva se strokovni delavki Nina Marguč in Maksi Vezjak 

odpravili  v Turčijo, natančneje v mesto Istanbul. Na pot sva se odpravili z letalom. V 

času Erasmus+ mobilnosti sva se udeležili senčenja v vrtcu  Kirmizi Balik Istanbul.  

Dopoldne sva imeli organizirano več urno senčenje v vrtcu in pridobivanje primere 

dobre prakse. Popoldanski čas pa smo namenili vodenemu spoznavanju kulturne 

dediščine države gostiteljice. 

 

1.DAN 

 

Prvi dan sva se odpravili v vrtec, kjer naju je ustanoviteljica vrtca zelo lepo sprejela. 

Dan je bil namenjen spoznavanju in odkrivanju predšolske vzgoje in vrtca v Istanbulu. 

Ustanoviteljica vrtca nama je predstavila značilnosti in delovanje predšolske vzgoje in 

vrtca pri njih s pomočjo strokovne literature in slikovnega gradiva. Vrtec, ki sva ga 

obiskovali je zaseben vrtec. Odprt je od 7.30 do 18.30 ure, vključeni so otroci od 2-5 

leta starosti. Vrtec ima  tri oddelke. Oddelek 2-3 (kiti), 3-4 (delfini) in 4-5 (morski levi). 

V vsak oddelek je vključenih 10 otrok in ena strokovna delavka. Temelj poučevanja v 

vrtcu je prepoznavanje otrokove čustvene inteligence. Temeljijo na osnovnih področjih 

strokovnjaka H. Gardner-ja. Predstavila nama je tudi sodelovanje z zunanjimi izvajalci. 

Sodelujejo z učiteljico angleščine, španščine, šaha, robotike in baleta. V oddelkih sva 

se počutile sprejeto in že prvi dan sva imeli možnost opazovati poučevanje učiteljice 

angleščine. Nato so imeli otroci pripravljen glavni kotiček, delovni list s podobo 

Atatürka, v katerem so sodelovali vsi otroci. 

Dejavnosti so potekale umirjeno in ob turški glasbi. 
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2.DAN 

 

Drugi dan sva s pomočjo video posnetka predstavili naš vrtec. Zelo so bili navdušeni 

nad našo naravo, velikimi prostori v vrtcih in didaktičnim materialom, ki ga ponujamo 

otrokom. V oddelku sva nato opazovali raznolike dejavnosti. Ta dan je v vrtec prišla 

učiteljica španščine. Bila je zelo energična, otroci so z veseljem sodelovali in prepevali 

pesmi v španščini. Nato sva opazovali skupen kotiček, kjer so otroci ustvarjali z 

naravnimi materiali in svetlobno tablo. Vzgojiteljica je opazila vsakega otroka, ga 

spodbudila in pohvalila. Velik poudarek dajejo na razvoj fino motorike pri otroku in 

opazovanju otrok v samem procesu dela, vzgojitelj je le opazovalec. 
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3. DAN 
 
Po sprejemu v pisarni ustanoviteljice vrtca, naju napotijo v najstarejšo skupino otrok, 

kjer sva senčili učiteljico angleščine. Učiteljica angleščine je zunanja izvajalka, ki 

prihaja trikrat tedensko v skupine otrok. V najmlajši skupini (2-3 leta), izvaja program 

10 min, srednji (3-4 leta) 15 min in v najstarejši skupini (4-5 let) 20 min. Učiteljica 

angleščine izvaja program po ustaljenem urniku (igra z besedami, pravljica, glasba). 

Vse dejavnosti so bile usmerjene na pripravo petkovega državnega praznika (obletnica 

smrti Atatürka). Po učni uri angleščine je otroke pričakal pripravljen kotiček. Vsak otrok 

je imel pripravljen delovni list in voščenke. Med dejavnostjo so bili otroci zelo vztrajni. 

Vse dejavnosti katere izvajajo, vzgojiteljice posnamejo ali fotografirajo in sproti 

objavljajo na socialnem omrežju (Instagram vrtca). Kljub temu, da je vrtec umeščen v 

središču velikega mesta, otrokom ponujajo veliko igre z naravnimi materiali (peskovnik, 

čutna pot). 
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4. DAN 
 
Delo angleške učiteljice poteka po ustaljeni rutini. Med vmesnimi dejavnostmi otroke 

motivirajo s prepevanjem in igro z bansi. Ob spremljavi malih ritmičnih instrumentov in 

glasbi, otroci glasno in doživeto prepevajo ljudske pesmi. Državne praznike 

obeležujejo s proslavami ter otroke, že v predšolskem obdobju, z vzgledom, 

spodbujajo k svoji državni pripadnosti. Predzadnji dan najinega senčenja smo izvedli 

video klic v najine oddelke. Pomahali smo si v vrtec Marinškov dom in vrtec na Prihovi. 

Turški otroci so zapeli nekaj ljudskih pesmi ob spremljavi malih ritmičnih instrumentov. 

Otroci iz naših vrtcev pa so zapeli nekaj slovenskih pesmi. Srečanje je bilo zelo 

čustveno, za naju, otroke, kot tudi za vzgojiteljice in ustanoviteljico. 
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5. DAN 
 
V veliko čast si štejeva, da so naju povabili na proslavo, ki je bila namenjena v spomin 

na preminulega predsednika države, Atatürka. Bilo je posebno doživetje. Ob uri 

njegove smrti se zasliši sirena, kjer se življenje za 1 minuto ustavi. Ob zvoku sirene, 

državljani Turčije, stoje izrazijo čast in poklon njegovemu spominu.  V vrtcu je sledila 

proslava, ki so jo pripravili otroci, s petjem ljudskih pesmi in fotografiranjem otrok, ko 

izročajo šopek rož, Atatürku. Dan je bil v celoti posvečen proslavi in Atatürku. 
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Pripravili: Nina Marguč in Maksi Vezjak 
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